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Conversions 
 
1. A quelle(s) base(s) peuvent appartenir les nombres suivants : 321 ; 1010 ; 3CA. 
 
2. Soit le nombre 737. Laquelle de ces phrases est correcte ? : 

1: 'Le chiffre des centaines est 7.' 
2 : 'le nombre des unités est 7. 

 
3. Ecrire le nombre 11110 (base 2) en base 10 
 
4. Ecrire le nombre 25 (base 10) en base 2 : 
 
5. Convertir 128(10) et 517(10) en binaire, et en hexadécimal. 

 
6. Convertir 1100 0101(2) et 101101(2) en décimal et en hexadécimal. 
 
7. Convertir 37FD(16) et 2C0(16) en décimal et en binaire. 
 
8. Effectuer les additions 1110 1001(2) + 11 1001(2) et 1110(2) + 1010(2) 

 
9. Donner la suite des nombres entre 287 et 2A0. 
 
10. Indiquer le plus grand nombre décimal que l’on peut représenter avec un nombre de 8 

bits, puis avec un nombre de 16 bits. 
 

Utilisation d’une table ASCII 
 
11. En décodant les trames issues d’un clavier, à destination de l’ordinateur, on trouve : 

 

1010011 1010100 1001111 1010000 

    

En utilisant la table ASCII, trouvez le mot tapé par l’utilisateur. Exemple « A »=41(16) 

 


